

Für Champions gemacht

adidas präsentiert neues FC Bayern Champions League Trikot



München, 08. August 2014 – adidas und der FC Bayern München stellen heute das neue offizielle Champions League Trikot für die Saison 2014/2015 vor. Mit der neuen Spielkleidung feiert der Verein sowohl seine herausragende Rolle in der UEFA Champions League als auch seinen einzigartigen Teamgeist.

Das dominante Schwarz des Trikots wird unterbrochen von einem roten Streifen, der vertikal durch das Clubwappen auf der linken Seite verläuft. Das besondere Detail des gesamten Champions League Outfits, ist die Fortsetzung des roten Streifens über die schwarze Short und dem linken Stutzen. Einen weiteren Akzent setzen die drei markanten adidas-Streifen in Grau auf der Schulter. Wie auch beim Heim- und Auswärtstrikot ziert das Vereinsmotto "Mia san Mia" den Nackenbereich. Erstmalig gibt es zum Champions League Outfit die passende Torwart-Ausstattung. Das rote Champions League Torwart-Trikot mit einem schwarzen Streifen ist das exakte farbliche Gegenstück.

Information



Das neue Outfit ist ab sofort im adidas Online-Shop (www.adidas.de/fussball), im Online-Shop des FC Bayern (www.fcbayern.de/shop) und in den offiziellen FC Bayern Fan-Shops sowie im Sportfachhandel erhältlich.

Mehr zu adidas Football gibt es auf <u>www.facebook.com/adidasfootball</u> oder auf Twitter: <u>@adidasfootball</u>

Bildmaterial und Text zum direkten Download finden Sie auf: news.adidas.com/de

Medien-Kontakt:

PR adidas Market Central Adi-Dassler-Str. 1-2 91074 Herzogenaurach

Oliver Brüggen/Wendelin Hübner

Tel.: 09132/84-2536 Fax: 09132/84-3604

<u>oliver.brueggen@adidas.com</u> <u>Wendelin.huebner@adidas.com</u>

news.adidas.com/de